

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA DR. MATE DEMARINA
Munida 3, 52203 Medulin
KLASA: 003-06/20-01/17
URBROJ: 2168-02-20-09
U Medulinu, 23. prosinca 2020. godine

ZAKLJUČAK 74. sjednice Školskog odbora

održane u elektronskom obliku u razdoblju od 23. prosinca 2020. od 16.30 sati do 23. prosinca 2020. godine do 21.00 sat.

Usvojen je Dnevni red kako slijedi:

1. Davanje suglasnosti na Dopunjeni dnevni red
2. Usvajanje Zapisnika 73. sjednice Školskog odbora
3. Donošenje Financijskog plana za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu (Prihodi – rashodi-opći dio financijskog plana)
4. Donošenje Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena Osnovne škole Dr. Mate Demarina za 2021. godinu
5. Davanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa temeljem natječaja za:
 - radno mjesto učitelja/ice informatike na neodređeno puno radno vrijeme
 - radno mjesto učitelja/ice albanskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme od 13 sati ukupnog tjednog radnog vremena
 - radno mjesto stručnog suradnika/ce pedagoga/inje na neodređeno puno radno vrijeme
6. Davanje suglasnosti za prestanak radnog odnosa temeljem Zahtjeva za sporazumni raskid ugovora učiteljice matematike Sare Kokot
7. Donošenje I. Izmjena i dopuna Godišnjeg plana i programa rada škole za šk. god. 2020./2021
8. Donošenje Plana nabave za 2021. godinu

Ad. 1. Davanje suglasnosti na dopunu Dnevnog reda točkom 8. Donošenje Plana nabave za 2021. godinu

Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost na dopunjeni Dnevni red.

Ad. 2. Usvajanje Zapisnika 73. sjednice školskog odbora koji se nalazi u prilogu.

Zapisnik 73. sjednice Školskog odbora usvojen je jednoglasno od strane članova koji su sudjelovali na 73. sjednici Školskog odbora.

Ad. 3. Donošenje Financijskog plana za 2021. godinu s projekcijama za 2022. i 2023. godinu (Prihodi – rashodi-opći dio financijskog plana)

Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o donošenju Financijskog plana za 2021. godinu s projekcijama za 2021. i 2022.

Ad. 4. Donošenje Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena Osnovne škole Dr. Mate Demarina za 2021. godinu

Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o donošenju Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena Osnovne škole Dr. Mate Demarina za 2021. godinu.

Ad. 5. Davanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa

Temeljem javnih natječaja objavljenog dana 03.12.2020. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči OŠ dr. Mate Demarina ravnateljica nakon postupka vrednovanja (Izvješće za pedagoga dostavljeno u privitku Poziva) te usmenih razgovora sa kandidatima predlaže kako slijedi:

- radno mjesto učitelja/ice informatike na neodređeno puno radno vrijeme

Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice informatike na neodređeno puno radno vrijeme, prijavilo se ukupno 7 (sedam) kandidata. Uvidom u dostavljenu natječajnu dokumentaciju utvrđeno je da je 6 (šest) prijava nepotpuno odnosno prijavljeni kandidati nisu imali potrebnu stručnu spremu, te kao takve prijave nisu razmatrane. Kandidatkinja B.K. jedina je dostavila pravodobnu i potpunu prijavu sa svim priložima odnosno ispravama iz kojih je razvidno da ispunjava formalne uvjete natječaja (dokumentacija u privitku Poziva) te je u skladu sa čl. 12. st.4. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole dr. Mate Demarina ista pristupila na usmeni razgovor-intervju s ravnateljicom uz prisutstvo Povjerenstva te je za zasnivanje radnog odnosa sa istom, ravnateljica zatražila prethodnu suglasnost Školskog odbora. Školski odbor jednoglasno dao svoju prethodnu suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s kandidatkinjom Brankom Kontošić na radno mjesto učiteljice informatike na neodređeno puno radno vrijeme od 24.12.2020. godine, s probnim rokom od 6 mjeseci.

- radno mjesto učitelja/ice albanskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme

Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice albanskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme od 13 sati ukupnog tjednog radnog vremena do povratka zaposlenice na rad (dugotrajno bolovanje), prijavio se samo jedan kandidat J.K. koji je dostavio pravodobnu i potpunu prijavu te je u skladu sa čl. 12. st.4. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole dr. Mate Demarina isti pristupio na usmeni razgovor-intervju s ravnateljicom uz prisutstvo Povjerenstva dana 23.12.2020. godine u 14,00 sati. Isti kandidat nema potrebnu stručnu spremu za obavljanje poslova učitelja albanskog jezika, no budući da je jedini prijavljeni kandidat te nakon provedenog razgovora, kojim je ravnateljica zadovoljna i smatra da kandidat koja već radi na istom radnom radnom mjestu u svojem radu pokazao uspjeh, ravnateljica predlaže zapošljavanje kandidata Joze Kajtazi. Školski odbor jednoglasno je dao svoju prethodnu suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s kandidatom Kajtazi Joze na radno mjesto učitelja albanskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme od 13 sati ukupnog tjednog radnog vremena do povratka zaposlenice na rad odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju ponovljenog natječaja iz razloga što se na natječaj nije javila stručna osoba, a najdulje do isteka roka od 5 mjeseci od dana otpočinjanja s radom radnika temeljem ugovora o radu i to od 24.12.2020. godine

- radno mjesto stručnog suradnika pedagoga na neodređeno puno radno vrijeme

Na natječaj za radno mjesto stručnog suradnika pedagoga na neodređeno puno radno vrijeme, prijavilo se ukupno 7 (sedam) kandidata. Uvidom u dostavljenu natječajnu dokumentaciju utvrđeno je da su 2 (dvije) prijave nepotpune odnosno prijavljeni kandidati nisu imali potrebnu stručnu spremu, te kao takve nisu razmatrane. Povjerenstvo je sukladno Pravilniku o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole dr. Mate Demarina provelo postupak ista provjere znanja, procjene i vrednovanja usmenim putem te predložilo rang listu 3 najbolja kandidata ravnateljici. Ravnateljica je uz prisustvo Povjerenstva imala usmeni razgovor-intervju s troje najboljih kandidata te nakon istoga, ravnateljica predlaže zapošljavanje kandidatkinje Magdalene Jurić. Školski odbor jednoglasno je dao svoju prethodnu suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s kandidatkinjom Magdalenom Jurić na radno mjesto stručnog suradnika pedagoga na neodređeno puno radno vrijeme od 01.01.2021. godine s probnim rokom od 6 mjeseci

Ad. 6. Davanje suglasnosti za prestanak radnog odnosa temeljem Zahtjeva

Sukladno zaprimljenom Zahtjevu zaposlenice Sare Kokot, učiteljice matematike za sporazumni raskid Ugovora o radu, ravnateljica predlaže prekid radnog odnosa sporazumnim raskidom ugovora o radu s zaposlenicom Sarom Kokot, učiteljicom matematike. Školski odbor jednoglasno je dao svoju prethodnu suglasnost ravnateljici za sporazumni raskid ugovora o radu s zaposlenicom Sarom Kokot, učiteljicom matematike na neodređeno nepuno radno vrijeme od 16 sati tjedno raspoređenih na pet radnih dana, dakle 3,2 sata dnevno, s danom 30.12.2020. godine.

Ad. 7. Donošenje I. Izmjena i dopuna Godišnjeg plana i programa rada škole za šk. god. 2020./2021

Školski odbor jednoglasno je donio I. izmjene Godišnjeg plana i programa rada škole za šk. god. 2020./2021, u dijelu GODIŠNJI KALENDAR RADA ŠKOLE, na način da:

- zimski odmor počinje 24. prosinca 2020. godine i traje do 15. siječnja 2021. godine, s tim da nastava počinje 18. siječnja 2021. godine
- drugi dio zimskog odmora ukida se;

Ad. 8. Donošenje Plana nabave za 2021. godinu

Školski odbor jednoglasno je donio Plan nabave za 2021. godinu.

Budući da nije bilo prijava za daljnju raspravu, istekom vremena predviđenog za održavanje sjednice, predsjedatelj je zatvorio istu sjednicu.

Predsjednik Školskog odbora
Miroslav Šop-Kebert

Zapisničar
Maja Brgić